
Compte rendu du Conseil Municipal

Du Lundi 08 juin 2020

Le 08 juin 2020 à 18H, le Conseil Municifial, régulièrement convoqué, s'est réuni à la Mairie de Bax, au
nombre prescrit par la loi sous la Présidence de Monsieur le Maire, MANFRIN Jean-Marc.

Etaient présents :

Mme MARTY Laetitia, M. BIAU Jean Luc, M. GALY-BRUSQUET Pierre, M. LE LURON Renaud, M.
PAREDES Baptiste, M. ROSELLO José.

Mme MARTY Laetitia est désignée secrétaire de séance.

Le Maire, Mr MANFRIN Jean-Marc déclare le quorum atteint et ouvre la séance à 18H.

ORDRE DU JOI]R
****

. Approbation du PV de la séance du 23 Mai 2020 :

Le Procès-verbal de la séance du 23 Mai 2020 a été approuvé à l'unanimité.

. Désignation des délégués aux différentes commissions :

Le Conseil Municipal décide, à l'unanimité, de ne pas procéder au vote à bulletin secret.

Syndicat mixte pour l'Etude et la Protection de I'Environnement (Syndicat Haute-Garonne
Environnement) :

Déléguée titulaire : Mme MARTY Laetitia
Délégué suppléant : Mr ROSELLO José.

Ont été élues pour représenter la commune au syndicat ci-dessus désigné et ont déclaré accepter leur mandat.

Commission d'appel d'offre :

Titulaires : Mme MARTY Laetitia, Mr ROSELLO José, Mr GALY-BRUSQUET Pierre
Suppléant : Mr PAREDES Baptiste

Commission des finances :

Mme MARTY Laetitia, Mr ROSELLO José

Commission travaux, voierie et urbanisme :

Mr ROSELLO José, Mr GALY-BRUSQUET Pierre, Mr BIAU Jean-Luc

Commission animation 
"t "o-rnrrication 

:

Mme MARTY Laetitia, Mr ROSELLO José, Mr GALY-BRUSQUET Pierre, Mr PAREDES Baptiste

Commission environnement et affaires agricoles :

Mme MARTY Laetitia, Mr PAREDES Baptiste, Mr BIAU Jean-Luc, Mr ROSELLO José.

Désignation correspondants municipaux à la défense et à la sécurité routière :

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, élit, à l'unanimité, Mr PABIDES Baptiste pour être
« coffespondant sécurité routière ))
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Concemant les relations arec le nrinistère de la défense, le Conseil i\,{unicipal élit à l'r-rnanirnité Mr
ROSE,LLO José, pour être le « correspondant défense ».

. Délégation de signature au sen,ice urbanisme (PETR) :

Le Conseil Municipal après délibération. approuve à I'r-rnanimité la délégation de signature au PETR.

. Projet de création d'une corimission « de crise » :

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal le projet de création d'une commission « de crise ». Celle-ci
aurait pour but de gérer et d'organiser les dispositifs rnis en place par le Gouvernelnent, dans le cadre d'une
crise telle que celle du Covid-19.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l'unanimité :

- De retenir la proposition de Monsieur Le Maire

- De procéder à la désignation de deux délégués au sein du Conseil Municipal
Mr ROSELLO José

Mr BIAU Jean Luc

. Projet de création d'un règlement intérieur du Conseil Municipal :

Monsieur le Maire informe le ConseilMunicipal que dans les communes de moins de 1000 habitants,
1'adoption d'un tel règlement n'est pas obligatoire.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l'unanimité :

- De retenir la proposition de Monsieur Le Maire

. Projet de création d'un poste au secrétariat de Mairie :

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que la Mairie ne dispose plus de secrétaire depuis le 3l
Janvier 2020 Cette secrétaire était employée par le SIVOM des Plaines et des Coteaux du Volvestre. Plusieurs
communes se retrouvent dans la même situation. A ce jour, aucune personne n'a été désignée pour le poste de

secrétaire de Mairie par le SIVOM.
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal le projet de création d'un poste au secrétariat de Mairie.
(CDD à temps partiel)

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l'unanimité :

- De retenir la proposition de Monsieur Le Maire

o Délégation de signature au ler adjoint :

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal qu'il est seul chargé de l'administration, mais qu'il peut,
sous sa surveillance et sa responsabilité, déléguer sa signature à ses adjoints
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal son souhait de délégation de signature au ler adjoint, Mr
ROSELLO José.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, procède au vote :

- Vote POUR: 6
- Vote CONTRE: 0

- ABSTENTION : 1
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. Ou'estions diverses :

DICT à SOULEYA DE BISES. modification cie l'emplacement d'une canaiisation c['eau, travaux
prér'us le l5 juin 2020. Aulorisation d'intervention sur la voie publique.

- Couverture réseau Fibre : Une armoire est prévue au carrefour de Latour et de Laoey'rere. proche
de chez Mr SANS. Des travaux sont prévus. Échanges d'e-mail en cours- avec uile clenrande de
plus d'informations au service cdncerné. :

- Contrat pour internet et téléphonie à la mairie : actuellement deux contrats sont *it cor-rrs SFR. et
ORANGE. Ce point est à éclaircir. Une demande de devis est envisagée auprès dc Sf-R,
ORANGE et BOUYGUES TELECOM

- Mr LOMBARD pose une question : afiichage des jours et horaires de permanerrr:e de ia il4airie.
: - Mr LOMBARD pose une question : La Mairie dispose-t-elle de pastilles d'iode confre les risques

nucléaires suite à la campagne de l'État.
- Mr BIAU Jean Luc demande si la Mairie peut acquérir des pastilles d'iode. et corlrrent bien les

stocker. t
- Est-ce que la Mairie peut stocker des masques (FFP2, chirurgicar-rx, ou tissus) et contment bien les

stocker
Mr LOMBARD pose une questiort coucernant l'éclairage public, ainsi que le cite:rgement cl'une

. alnpoule (lumière froide actuellement chânger.nent par ampoule lumière cha'rcie) lar s.rn intensité
est trop forte.
Mrne MARTY Laetitia répond à cela, en mentionnant que la décision de chanEer.:enï ci'ampoule a
été voté lors d'une séance de Conseil Municioal sous le mandat du Maire sofialt. Phiiippe
BEDEL. Visiblernent, cette action n'a pas été réalisée.

- Mr LOMBNARD pose une question concemailt le panneau de parrainage/soutle:: au village
Tibétain. A-t 'on des nouvelles de ce village '7 est ce que l'action est toujours ei: cor-lis ?

Pas d'autres questions.

La séance est levée à 19H27
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